

以军持续袭击加沙地带

沙特王储向以色列发出警告

据巴勒斯坦加沙地带多地医务人员提供的数据，10日晚至11日晚，以色列军队在加沙地带多地发动空袭和地面行动，共造成37人死亡。

11日早些时候，以军空袭并将坦克开进加沙地带中部努赛赖特难民营。难民营内的奥达医院官员说，坦克一路开火，居民慌忙逃命，共20人死于以军当天的空袭和地面行动。

另据当地医务人员告诉路透社，11日晚些时候，以军在加沙地带南部城市汗尤尼斯附近发动空袭，造成一个餐铺内7人死亡。

此外，医务人员说，以军11日空袭加沙地带北部的加沙城和拜特拉希耶，造成多人死亡。在拜特拉希耶附

近的卡迈勒·阿德万医院，以军的一次无人机袭击造成3名医务人员受伤。

据路透社报道，在加沙地带北部杰巴利耶，以军围困3家医院已有数周，虽然医院内面临食物、药品和燃料短缺，但医院官员拒绝按以军要求下令撤离，医务人员坚守岗位，尽力医治病人。

以军11日说，他们扩大了加沙地带人道主义区域的范围，并说将允许更多帐篷、避难设施、食物、水和药品等物资运入。联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克同日表示，联合国人道主义事务协调厅上月向以色列当局提出98次请求，要求受权通过加沙干河的检查站，只有15次获

得批准。

11日在沙特阿拉伯首都利雅得，沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼主持召开阿拉伯-伊斯兰国家特别峰会。他在会上谴责以色列对巴勒斯坦人实行“种族灭绝”，呼吁以色列在加沙地带和黎巴嫩停火，同时警告以色列不要袭击伊朗，敦促国际社会责成以色列“尊重伊朗主权，不要侵犯其领土”。

峰会当天闭幕时发表声明，呼吁落实联合国大会今年5月10日通过的有关决议中的国际共识，出台给予巴勒斯坦联合国正式会员国地位的决议。

新一轮巴以冲突已持续超过一

年。加沙地带卫生官员说，以色列的军事行动夷平加沙地带许多地区，造成约4.36万巴勒斯坦人死亡。

卡塔尔、埃及和美国等国的斡旋一直未能促成以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成永久停火协议。卡塔尔9日说已暂停斡旋，在相关方表达出“意愿和严肃态度”后才会重启谈判。

美国国务院说，以色列战略事务部长罗恩·德尔默11日在美国首都华盛顿与美国国务卿安东尼·布林肯会面。分析人士指出，由于美国总统约瑟夫·拜登行将卸任，美国现政府对于促成加沙地带停火或已不再具备足够斡旋能力。

新华社专特稿



日本新一届内阁成立

11月11日，日本首相石破茂(前排中)在日本东京的首相官邸率阁僚合影。

日本新任首相、自民党总裁石破茂11日晚成立新内阁。当天上午，日本政府召开内阁会议，刚组建一个多月的石破茂内阁全体辞职。下午，石破茂经国会众参两院首相指名选举当选日本第103任首相，随即组建新内阁。当晚，在日本皇宫举行了首相任命仪式和内阁大臣认证仪式后，新内阁正式成立。

新华社发

石破茂在国会上打盹

日本首相石破茂11日在国会议院首相指名选举时打瞌睡，引发舆论关注。内阁官房长官林芳正当晚解释说，石破有点感冒，吃了感冒药。

众议院当天下午举行首相指名选举。投票时，电视镜头捕捉到，石破低着头，闭着眼睛，一动不动。日本《读卖新闻》报道，这一幕持续了几分钟，坐在身旁的林芳正等自由民主党同僚纷纷露出不安的表情。

视频在社交媒体上传开后，网民普遍认为石破在打瞌睡，其中一人写道：“我无法相信他就那样睡着了。”

一些在野党对此提出批评。第二大在野党日本维新会党首马伸幸说，这是产生日本领导人

的选举，“休息不是不谨慎吗？”

林芳正当晚在一场记者会上否认现年67岁的石破身体状况不佳。“首相工作极其繁忙，每天都忙到深夜。我听说他今天因为有点感冒而吃了感冒药。”

林芳正强调：“除了有点感冒，他的健康状况没有任何问题。”

自民党和公明党组成的执政联盟上月27日在众议院选举中遭遇重创，未能达到过半所需233席。石破11日在首相指名选举中历经两轮角逐，以相对多数击败最大在野党立宪民主党党首野田佳彦，涉险过关，避免了成为第二次世界大战后日本最“短命”首相。只是新一届内阁是少数派执政，将面临在野党诸多牵制。

新华社微特稿

新华社微特稿

韩国首尔计划大力发展空中交通

韩国首尔市长吴世勋11日公布了首尔城市空中交通发展计划，内容包括2025年上半年开展空中飞行器试飞，最早于2035年推出完整的城市空中交通网络。

韩国《中央日报》引述吴世勋当天在一场有关未来技术发展会议上的讲话报道：“空中将成为重要的交通新资源，向市民提供更多便利。”他表示，空中交通不仅可以作为人口稠密城市的替代交通解决方案，也可以进一步提升紧急医疗救援能力，还能成

为新的旅游亮点。

根据上述计划，从明年上半年起，首尔将在汉江沿岸试飞两条空中交通线路，随后逐步扩大范围。为此，首尔将在2030年前，在西部和南部共4个地点建造可供空中交通工具使用的垂直起降场。在这些起降场，空中交通服务将接驳公交车和地铁等，让乘客实现无缝换乘。最早在2035年，首尔不仅要在汉江周边提供空中交通服务，还会将覆盖范围扩大到京畿道和仁川等地。

新华社微特稿

荷兰首都暴力事件致有轨电车起火

荷兰首都阿姆斯特丹11日再度发生暴力事件，导致一辆有轨电车起火。

警方说，在阿姆斯特丹西部一广场，有数十人手持棍棒、爆竹等物品扰乱社会治安，其中多数为年轻人。他们点燃爆竹并朝多辆汽车投掷，导致一辆有轨电

车起火，所幸当时车内无人，没有造成人员伤亡。

多家媒体播发的照片显示，这辆电车蓝白相间，车身较长，多扇窗户玻璃碎裂。警方随即派防暴人员清理广场，同时敦促民众远离。

依据警方说法，目前尚不清楚是谁引发这

据新华社电

突尼斯逮捕6名制造偷渡船只人员

据突尼斯媒体11日报道，突尼斯安全部门在北部阿里亚纳省逮捕6名来自撒哈拉以南非洲地区的非法移民，他们正在制造船只用于偷渡。

据突尼斯穆塞克调频电台报道，突尼斯警方收到消息称，一座房

屋内藏有一艘船，准备用于非法越境前往意大利。警方随即展开搜查，发现这座房屋已被改造成建造偷渡船的车间，从房屋内缴获一台改装过的汽车发动机以及一些燃料。

报道称，突尼斯警

方正进一步调查可能参与这一非法活动的其他人员。

突尼斯位于非洲大陆北端，与意大利等欧洲国家隔地中海相望。近年来，经由突尼斯偷渡到意大利的事件频繁发生。

新华社微特稿